
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS
FORQUILHAS

                                            Presidente: Ver. ODÉCIO E. J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 014/2019  Aos vinte e nove dias do  mês de Abril  de dois mil e
dezenove,,  as dezenove horas,    reuniram-se na Sala das Sessões da
Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes
vereadores:  Jairo  de  Melo  -  PSD,  Gélcio  Sparremberger  Witt  -  PSD,
Leonardo Mesquita Justin - MDB, Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de
Aguiar - PP,   Oli Sparremberger - PP, Silvério Beck Konig – PP ,Odécio
Evanir Jacoby Justin – MDB e Ricardo Lima da Silva – PP.  Assim havendo
número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária  e solicitou  do Ver.  SÉRGIO a leitura  de um
versículo da Bíblia. Prosseguindo solicitou do Secretário a leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia vinte e dois de Abril de 2019. Colocou  a mesma
em discussão. Não havendo quem queira discuti-la,  colocou- em votação
que  foi  aprovada  por  unanimidade.  A  seguir  passou  a  LEITURA  DO

EXPEDIENTE:  Ofício 085 /2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto

de Lei. Projeto de Lei. Projeto de Lei  numero 37/2019 . Autoriza o Poder
Executivo Municipal a Alterar a Carga Horária e o Padrão de Vencimento
da Categoria Funcional Monitor do PIM Previstos na Lei Municipal número
1.329/2013.  A  seguir  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  ao

PEQUENO .EXPEDIENTE. Não havendo quem queira fazer uso, passou
ao  GRANDE  EXPEDIENTE.   Não  havendo  quem  queira  usá-lo,  o  Sr.
Presidente passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA. Colocou em discussão o
Projeto de Lei número 37/2019. Não havendo quem queira discutir, baixou
para as Comissões e  passou a ORDEM DO DIA: Não havendo matéria a
ser  votada  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS..   Usou do espaço o  VER. RICARDO – PP
que saudou a mesa diretora,  colegas vereadores, funcionários da casa,
funcionário Beto do Executivo e as demais pessoas presentes. Justificou o
uso deste espaço onde fez um esboço de sua viagem a Brasília juntamente
com  o  Prefeito  Robinho  na  semana  passada.  Esclareceu  que  neste
momento as coisas por lá andam bastante trancadas. Até fizeram algumas
visitas  para  solicitar  mais  umas  emendas.  Relatou  que  foram
encaminhados para o Ministério da Cidadania onde lhes pediram para ir na
Secretaria Nacional de  Inclusão Social onde tem o Projeto Progredir que
foi montado para nós. Disse que é muito bom pois se destina a pessoas de
baixa renda cadastradas em alguma ação social  como Bolsa Família ou
outra. Passaram nos Gabinetes do Senador Paulo Paim, onde havia uma
emenda de cem mil reais porém ao ser cadastrada não foi possível pela
alta complexidade pois se destinava para a saúde  e o valor era muito
baixo. Estão tentando aumentar seu valor  para cento e cinquenta mil reais



e poderá vir ainda mais cento e cinquenta mil reais. Para  então cadastrar.
Visitaram  o  Gabinete  do  Deputado  Alceu  Moreira   e  do   Deputado
Gerônimo onde agradeceram  o que ele mandou ano passado. Ou seja,
uma Emenda destinada para a saúde pois devido a burocracia só podemos
ficar com cinquenta e seis mil reais. Adiantou o Ver. Ricardo que foi muito
boa a viagem, tiraram bastante proveito . Registrou ainda que na última
sexta  feira  participou  de  uma  audiência  no   Badesul   sobre  um
financiamento que está saindo para  calçamento. Usou do espaço o VER.
ODÉCIO  –  MDB  que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionários  da casa,  funcionário  Beto  do Executivo.  Lembrou que dias
atrás recebemos a visita do Grupo de Apoio da Brigada Militar de Terra de
Areia. Visto isto, o Ver. Odécio declarou-se chateado  pois não sabe se os
colegas vereadores não receberam convite ou não. Ele recebeu e sexta
feira  foi o jantar  beneficiente  em prol esse grupo. Sua pessoa participou
e esperava a presença dos colegas. Mas infelizmente só sua pessoa se fez
presente .onde ficou chateado e constrangido. O município de Itati foi bem
representado. Bastante pessoas participaram do evento. O valor da janta
foi  um  preço  simbólico  mas  de  muito  proveito.  O  Tenente  fez  uma
significativa explanação. Quase o mesmo que Quico havia feito nesta casa
dias atrás. Afirmo o Ver. Que o empresariado de Terra de Areia estava todo
presente. na janta .Achou oportuno e satisfatório o relatório que foi passado
com  todas  as  aquisições  que  já  conseguiram.  Também  foi  relatado
algumas apreensões de meliantes na praia Santa Rita. Em torno de cinco.
Segundo o Tenente, a Brigada está fazendo  um trabalho muito forte. O
Ver.  Odécio  até  alertou  alguns  motoqueiros   para  colocarem  a
documentação de suas motos em dia porque a Brigada vai botar a mão. E
aí não tem choro. É bom estar prevenido. O Quico e o Tom também se
pronunciaram.  O  Ver.  Odécio  calculou  em torno  de  110  pessoas   que
participaram da janta cujo valor foi de trinta e cinco reais. Um valor viável,
considerando a importância dos assuntos abordados.. Não havendo mais
quem queira fazer uso do espaço e nada mais   havendo a tratar, o Sr.
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para
constar, foi lavrada a presente  Ata que foi digitada e são levantados os
trabalhos. Eu, secretário a subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente   

          
              Sérgio Prusch Vitt                                   Odécio Evanyr J. Justin
                  Secretário                                                                  Presidente


